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Legenda

= suono armonico

= pizzicato Bartók

= note semi-premute dalla mano sinistra (se bianche,
semi-premute in posizione armonica)

= tremolo stretto; sempre alla
punta

        = arco pesante

Un piccolo zero posto sopra una nota significa
sempre “corda a vuoto”, e mai “suono armonico”.

Una testa di nota bianca e rotonda in un contesto di
rombi neri significa, ugualmente, “corda a vuoto”.  

Légende

= son harmonique

= pizzicato Bartók

= note avec démi-pression de la main gauche (si les
losanges sont blanches, démi-pression sur une po-
sition harmonique)

= tremolo le plus vite possible ;
toujours à la pointe

        = archet «lourd»

Un petit zero placé sur une note signifie toujours
“corde à vide”, et jamais “son harmonique”.

Une tête de note blanche dans un contexte de lo-
sanges noires signifie, également, “corde à vide”. 

Performance notes

= harmonic

= Bartók pizzicato

= half -pressed notes by the left hand (if diamonds
are white, half-pressed in a harmonic position.

=  tremolo  as fast as possible; al-
ways play  at the point of the bow

        =  “heavy bow”

A little zero above a note always means “open
string”, and never “harmonic”.

A white rounded note-head in a context of black
diamonds note-heads means “open string” as well.  



&

&

&

&

B

B

?

?

t

4

3

4

3

4

3

4

3

4

3

4

3

4

3

4

3

4

3

V.ni 1

V.ni 2

V.le

Vc.

Cb.

1

Œ Œ

Tall. sempre

f deciso

j

œ

>

‰

1

∑

1

∑

1

∑

1 Tall. sempre

fdeciso

J

œ

>

‰ Œ Œ

1

∑

1

Œ

Tall. sempre

fdeciso

J

œ
>

‰ Œ

1

Œ Œ ‰
.

Tall. sempre

fdeciso

J


œ
>

1

∑

Œ j

œ

>

‰

Œ Œ ‰
.

Tall. sempre

fdeciso

j
˚

œ

>

Tall. sempre

fdeciso

j

œ

>

‰ Œ Œ

∑

∑

3

‰

Tall. sempre

fdeciso

J

œ

>

‰ Œ Œ

Œ ‰
J

œ
>

Œ

∑

∑

j

œ

>

‰ Œ Œ

Œ Œ ‰ j

œ

>

∑

Œ ‰
.

Tall. sempre

fdeciso

j
˚

œ

>

Œ

3

‰ ‰

J

œ

>

Œ Œ

Œ ‰

J

œ

>

Œ

Œ Œ
J

œ
>

‰

∑

∑

Œ Œ ‰ j

œ

>

Œ Œ ‰
.

j
˚

œ

>

3

‰ ‰ j

œ

>

Œ Œ

∑

∑

∑

J

œ
>

‰ Œ
J

œ
>

‰

Œ ‰
J

œ
>

Œ

∑

Tre piccoli trii
versione per orchestra d'archi Elvio Cipollone1. Molto energico
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Œ
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‚
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‚
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∂
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Œ Ó
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∑
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